



«Даймлер АГ» и ПАО «КАМАЗ» начинают строительство завода по совместному производству кабин в Набережных Челнах. Со- стоялась встреча делегаций компаний «Даймлер АГ» и «КАМАЗ», в рамках которой прошло обсуж- дение текущих проектов по технологическому пар- тнерству и развитию совме- стного предприятия ООО «Даймлер КАМАЗ Рус» («ДК РУС»). Во время переговоров мнениями об экономической ситуации и положении на рынке коммерческой техники в России обменялись Сер- геи Когогин, генеральный директор ПАО «КАМАЗ», доктор Вольфганг Берн- хард, отвечающий в прав- лении «Даймлер АГ» за

## СОВМЕСТНЫЙ ПРОЕКТ



грузовики и автобусы, и руководство ООО «ДК РУС».

Как планируется, на новом заводе по произ- водству кабин будет ор- ганизовано сварочное и окрасочное производ-

ство кабин Mercedes-Benz Actros самого современ- ного, четвертого поколе- ния. При этом, видимо, на период строительства но- вого завода и, возможно, в дальнейшем останется на конвейере и производ-

ство кабин Mercedes-Benz Ахор, уже освоенное на «КАМАЗе» для седельных тягачей модели «5490» и семейства самосвалов «6580». Поставки кабин Mercedes-Benz Actros бу- дут осуществляться на сборочное производство ООО «ДК РУС» для грузо- виков челнинской сборки, а также на комплектацию перспективных поколений камских грузовиков.

По оценке специали- стов, объемы производ- ства нового завода будут составлять 55 тысяч кабин в год. Тем самым будет полностью закрыта по- требность в современных, безопасных и комфорта- бельных кабинах на обоих предприятиях.

Запустить завод плани- руется в 2019 году.

### Ближняя станция

Компания Bosch пред- ставила новую услу- гу – единый бесплатный федеральный номер для записи в «Бош Сервис»: 8-800-707-87-08. Сеть «Бош Сервис» – одна из крупнейших сетей не- зависимых СТО в мире. В разных городах России расположено более 300 автосервисов ком- пании. В состав партнер- ской сети Bosch входят СТО «Бош Авто Сервис», которые проводят обслу- живание автомобилей любых марок, а также мастерские «Бош Дизель Центр» и «Бош Дизель Сервис», специализи- рующиеся на ремонте компонентов дизельных автомобилей и коммер- ческой техники.

Если автомобиль сло- мался в пути и находится далеко от дома, можно гарантированно получить

квалифицированное об- служивание. По единому номеру можно узнать, где находится ближайшая СТО сети. Также сотруд- ники службы ориенти- руют по спектру оказы- ваемых услуг и соединят с нужной мастерской.

Николай Янковский, руководитель группы развития сети «Бош Авто Сервис» в России, прокомментировал: «Новая услуга повышает удобство обслуживания автомобилей в сети «Бош Сервис». Наша зада- ча – обеспечить квали- фицированный ремонт в любом месте. Где бы вы ни оказались, с помощью единого номера горячей линии можно обратиться к сети «Бош Сервис» как надежному партнеру, работающему в сегменте высококачественного автосервисного обслужи- вания по всему миру».

### ДИЛЕРСКИЙ РОСТ

Российская сеть торговых филиалов компании «Ев- ропарт» продолжает рас- ширяться. За прошедшие месяцы дилер запчастей для грузовых автомобилей, оборудования для СТО и комплектующих открыл два новых филиала: в го- роде Минеральные Воды и Рязани. «Теперь с помо- щью 32 торговых филиа- лов в 23 городах мы можем гарантировать хорошее сервисное обслуживание и доступность для наших клиентов во всех регионах России», – заявил управля- ющий компании «Европарт Рус» Павел Кричевский.

Филиал в Минеральных Водах находится на трас- се федерального значения Р217 «Кавказ» – главной автомагистрали в направ- лении Каспийского моря, а также на участке марш- руту Е50/Е117, основно- го транзитного маршрута в Грузию. «Новое подраз- деление дополняет наше

присутствие на юго-западе страны, где до сих пор ком- пания была представлена лишь двумя филиалами в Краснодаре и Ростове-на- Дону», – отметил Кричев- ский. Рязанский филиал также расположен в стра- тегически благоприятном месте – недалеко от участка маршрутов Е30/Е115 и фе- деральной автомобильной трассы М4 «Дон», на пересе- чении важнейших автома- гистралей в юго-восточном направлении от Москвы. Оба филиала работают с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00 и по субботам с 9.00 до 15.00.

«Россия является для «Европарт» одним из важ- нейших рынков в Европе, – подчеркнул финансовый директор Андреас Роде. – Мы планируем расширить сеть филиалов и ассорти- мент запчастей и укрепить наше положение одного из ведущих дилеров запасных частей для грузовых авто- мобилей в России».